

«Инсинациями» назвали сведения о премиях чиновникам власти Иркутской области

Сведения о том, что при корректировке бюджета Иркутской области региональное правительство попросило заложить дополнительно более 336 миллионов рублей на премии чиновникам, назвали «инсинацией». Соответствующий пресс-релиз распространила пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Указ губернатора Левченко о премировании госслужащих назван лидером хит-парада недостатков регионального бюджета 2019 года. Вице-спикер Заксобрания Александр Веденников предоставил этот хит-парад на сессии 30 сентября, предположив при этом, что при таком раскладе некоторые чиновники смогут получить премию в сумме годового дохода. Веденников также отметил, что «в такой хитрой форме, прикрываясь ликвидацией ЧС, на 10% увеличили зарплаты областным чиновникам».

В распространённом заявлении правительства указывается, что эти деньги из указа губернатора «О формировании фонда оплаты труда» включают в себя: выплаты государственным гражданским служащим, работающим сверхурочно на ликвидации ЧС (не более 10% годового фонда оплаты труда соответствующего государственного органа Иркутской области); проведение мероприятий по сокращению штата или упразднению госоргана; единовременная выплата за выход на пенсию по выслуге лет.

Пресс-служба областного правительства заявила, что ряд государственных гражданских служащих, для которых предназначалось данное поощрение, работают в пострадавших от паводка районах более трёх месяцев.

«Без выходных, и не по 8 нормированных часов, а по 12 и более. Деньги, заложенные в бюджете, – это не премиальные, а компенсационные за сверхурочную работу», – подчёркивается в сообщении.

А сумма в 336,9 миллиона рублей – это 10% годовых фондов оплаты труда органов, сотрудникам которых, по новому указу губернатора, предназначаются компенсации. В качестве примера приведены минсоцразвития и минстрой Иркутской области.

«Компенсируя своим сотрудникам их внеурочную работу, эти ведомства не могут выйти за рамки 10%. Так что, ни о каких премиях в размере годовой заработной платы речи быть не может», – заверяет пресс-служба правительства Прибайкалья.

В сообщении поясняется, что на компенсации не смогут претендовать губернатор, председатель правительства, их заместители и министры.

«За сверхурочную работу выплаты получат рядовые сотрудники в должностях от консультантов до главных советников с весьма невысокими зарплатами, и местные жители, которые работают в территориальных подразделениях областных органов исполнительной власти», – заявили в

пресс-релизе.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 13640 02.10.2019, 11:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=193437> Bytes: 2707 / 2526 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)